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Notice of Serious Incident 

 

Date of Incident: 10/19/2023 

Date Received by DCCECE: 10/19/2023 

 

Facility Name: Dacus RTC 

Facility Number: 108 

Incident Type: Dual 

Report Description: Client :  Insurance: Arkansas Total 
Care Private payor:  Staff:  Nurse informed: 
Shellie Loggins Date of Incident: 10/16/2023 Client (  disclosed to nurse (Shellie) 
on 10/19/2023 that Staff (  brought in a nicotine vape and a THC vape for him to 
use. Client (  tested positive for THC on 10/16/2023. Client  further states 
that the staff (  was instructing him to lie on other staff regarding who brought in 
the vapes. On 10/19/2023, staff (  was suspended pending further investigation. The 
incident was  

 

Interim Action Narrative: Vapes were confiscated,  was called, and staff member was 
suspended pending investigation. Resident was placed on 60K focus and restricted from 
going on pass home until he is able to test negative for THC. 

 

 

Maltreatment Narrative:   Client :  Insurance: Arkansas 
Total Care Private payor:  Staff:  Nurse informed: 
Shellie Loggins Date of Incident: 10/16/2023 Client (  disclosed to nurse (Shellie) 
on 10/19/2023 that Staff (  brought in a nicotine vape and a THC vape for him to 
use. Client (  tested positive for THC on 10/16/2023. Client  further states 
that the staff (  was instructing him to lie on other staff regarding who brought in 
the vapes.                                                          

 



 
 

 

 

 

Licensing Narrative:  Licensing Specialist reviewed complaint for licensing concerns. 
Licensing Specialist will reach out to investigator for permission to contact the facility. 
10/23/2023, Licensing Specialist informed that staff member involved was informed of her 
suspension verbally. Licensing Specialist will request nursing note for this complaint. 
10/24/2023, Licensing Specialist received permission to contact the facility from 
Investigator Burns. Licensing Specialist will request documentation. 10/25/2023, Licensing 
Specialist requested documentation regarding this complaint. Licensing Specialist informed 
that resident was drug screened and tested positive for THC. Resident will continue to be 
monitored with weekly UDS screens. 11/20/2023, Licensing Specialist will follow-up with 
the investigator for an update. Licensing Specialist informed that case is still pending. 
12/8/2023, Licensing Specialist followed up with investigator for an update. 12/11/2023, 
Licensing Specialist informed that case found unsubstantiated.  
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